

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kamila Wunschová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Ošetrovatelská péče o dítě se Stevens-Johnsonovým syndromem

Autor

posudku: MUDr. Zuzana Blechová, Ph.D., 2.LF UK, blechova.z@seznam.cz

konzultant

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

- 1 Téma předkládané bakalářské práce je zajímavé především pro vzácnost popisovaného Stevens - Johnsonova syndromu a jeho neobvyklou manifestaci v dětském věku. Originální je úhel pohledu na komplikované onemocnění se zdůrazněním ošetrovatelské péče.

4

- 2 **Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

Téma práce není ani v odborné literatuře časté. Autorka pečlivě analyzovala všechny dostupné domácí literární zdroje týkající se Stevens-Johnsonova syndromu a publikovaných kazuistik, doplnila je zásadními cizojazyčnými zdroji. Je velice pozitivní, že se nezaměřila pouze na zadané téma, ale předcházelo mu rozsáhlé samostatné studium jeho fyziologických předpokladů (kůže a imunitní systém) až k patofyziologii a klinickému obrazu v širších souvislostech. Jejich vlastním zpracováním vytvořila mimořádně srozumitelný a edukativní předpoklad k pochopení praktických aspektů onemocnění.

4

- 3 **Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

Samostatná část práce popisující kazuistiku komplikovaného průběhu onemocnění je velice rozsáhlá. Podrobně je zde popsána komplexní léčba s pečlivým rozбором ošetrovatelských postupů během hospitalizace nemocného dítěte. Navíc je však cenné, že se autorka nezaměřila pouze na formální stránku ošetrovatelské péče, k čemuž někdy současná rozsáhlá dokumentace nemocných svádí. Pečlivě rovněž popisuje detaily, které dokáže vnímat jen pozorný a citlivý ošetřující personál, a nejsou dnes již samozřejmostí. Pouze takový přístup může však být předpokladem kvalitní a komplexní péče o nemocné, o to je cennější. Podrobně se zaměřuje na rozbor možného působení na bolest a psychiku nemocného. Využívá vlastní vytvořené, pečlivě analyzované teoretické zdroje, které jsou následně kriticky konfrontovány v podrobné diskuzi, v níž je patrné komplexní pochopení problému.

4

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

Text práce je přehledný, srozumitelný, čtivý, na vysoké jazykové a stylistické úrovni. Obrazová příloha včetně hodnotících škál doplňuje zajímavě praktickou část práce. Publikační norma je dodržena.

4

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Co je pro Vás z hlediska ošetrovatelské péče větším přínosem? Zajímavé, ale ojedinělé případy jako SJS nebo možnost podílet se na zdokonalování rutinních postupů?
2. Co jste vnímala v daném případě jako zásadní ošetrovatelský problém?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

14.6.2016

Podpis:

MUDr.Zuzana Blechová,Ph.D.

oporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

